Мои права

По извилистой дорожке Шли по миру чьи—то ножки.

Вдаль смотря широкими глазами, Шел малыш знакомиться с правами.

Рядом мама крепко за руку держала,

В путь дорогу умницу свою сопровождала.

Знать должны и взрослые и дети

О правах, что защищают всех на свете.

Права ребёнка



МБУ « СРЦдН» Ивнянского района Белгородской обл.

- 1. Дети имеют право на воспитание в семейном окружении или быть на попечении тех, кто обеспечит им наилучший уход.
- 2. Дети имеют право на достаточное питание и достаточное количество чистой воды.
- 3. Дети имеют право на приемлемый уровень жизни.
- 4. Дети имеют право на медицинский уход.
- 5. Дети-инвалиды имеют право на особую заботу и обучение.
 - 6. Дети имеют право на отдых.
- 7. Дети имеют право на бесплатное образование.
- 8. Дети имеют право на безопасные условия жизни, право не подвергаться жестокому или небрежному обращению.
- 9. Дети не должны использоваться в качестве дешевой рабочей силы.
- 10. Дети имеют право говорить на своем родном языке, исповедовать свою религию, соблюдать обряды своей культуры.
- 11. Дети имеют право выражать свое мнение и собираться вместе с целью выражения своих взглядов.

ВОСПИТАТЕЛЬ: Медведева А.М.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Еще с древних времен человечество понимало, что жизнь начинается с детства. Многие философы, мыслители поднимали в своих трудах проблему защиты детей. Так, Антуан де Сент Экзюпери писал: "Мы в ответе за тех, кого приручили..." С наступлением XXI века во всем мире эта проблема стоит особенно остро и объясняется рядом причин: социально-экономическая ситуация современного мира отражается, прежде всего, на детях. Трудно пройти мимо беспризорного, голодного ребенка. Понимая, что дети самое дорогое, что есть в любом обществе, вне зависимости от Политического строя и религиозного вероисповедания, педагоги стоят перед решением важнейшей проблемы: как защитить права ребенка, сохранив тем самым генофонд нации?.

Для нашего общества существует не ДЕНЬ и не Год защиты детей, а Время работы над спасением поколения, которое должно нас сменить

Не одно поколение специалистов ставило перед собой вопрос: с какого возраста надо начинать знакомить ребенка с правами человека? По рекомендации ЮНЕСКО (1974 г.), эту работу предлагается начинать еще в дошкольном возрасте, однако это процесс долгосрочный.

Государства мира приняли участие в создании Конвенции о правах человека. Конвенция ООН о правах ребенка была принята в 1989 году.



Ребенок тоже человек

Бытует мнение, что детям не стоит рассказывать об их правах, иначе они окажутся «неуправляемыми». Однако, чувство собственного достоинства, разрушенное и униженное в детстве, практически не восстанавливается. Дети, и особенно подростки, утратившие веру в добро и справедливость, как правило, самые трудные и несчастные.